

Протокол № 4
засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання
антикорупційної програми у Державному підприємстві «Державний
експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»

12 січня 2021

м. Київ

Склад Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми у Державному підприємстві «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Комісія) – 20 осіб.

Присутні – 16 осіб:

Голова Комісії: Усікова Н.П.

Секретар Комісії: Вельгуш В.П. - відсутній

Члени Комісії: Деркач Т.О., Черненко В.В., Семенюк О.В., Обребська А.В., Кулинич В.В., Малишевська Ю.Є., Шевченко Ю.Г., Понятовська Н.П., Янкова Л.Я., Браїловська І.О., Карачик В.В., Анісімов В.В., Савченко Н.В., Садовнича О.О., Макушенко О.С.

Відсутні – 3 особи: Анічкіна Г.В., Орлова І.М., Піняжко О.Б.

Порядок денний:

1. Щодо визначення секретаря засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків.
2. Щодо уточнення ідентифікованих оцінених корупційних ризиків.
3. Про здійснення оцінки корупційних ризиків.
4. Про підготовку Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного експертного центру МОЗ України (далі – Звіт).

По питанню 1:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії з оцінки корупційних ризиків Усікову Н.П. щодо необхідності визначення секретаря засідання Комісії 12.01.2021 у зв'язку з відсутністю секретаря Комісії з оцінки корупційних ризиків Вельгуша В.П. з поважних причин.

Запропоновано визначити секретарем засідання Комісії 12.01.2021 заступника начальника відділу нормативно-правової роботи Управління правового забезпечення Браїловську Інну Олександрівну.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 16, проти – 0, утримались – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: визначити секретарем засідання Комісії 12.01.2021 заступника начальника відділу нормативно-правової роботи Управління правового забезпечення Браїловську Інну Олександрівну.

По питанню 2:

СЛУХАЛИ: Усікову Н.П., Голову Комісії, яка поінформувала, що на минулому засіданні Комісії з оцінки корупційних ризиків було прийнято рішення щодо доопрацювання оцінених корупційних ризиків.

На підставі наданих пропозицій частково змінено визначення ідентифікованих корупційних ризиків.

Членами Комісії, після обговорення визначеного корупційного ризику «Невпорядкованість контролю по закриттю документів, які мають регламентовані терміни для опрацювання», було запропоновано виключити зазначений ризик.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 16, проти – 0 , утримались – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: виключити ризик «Невпорядкованість контролю по закриттю документів, які мають регламентовані терміни для опрацювання» з опису ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Державного експертного центру МОЗ України.

Членами Комісії, після обговорення визначеного корупційного ризику «Наявність дискреційних повноважень при візуванні документів в Центрі», було запропоновано виключити зазначений ризик.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 12, проти – 0 , утримались – 4.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: виключити ризик «Наявність дискреційних повноважень при візуванні документів в Центрі» з опису ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Державного експертного центру МОЗ України.

СЛУХАЛИ: Усікову Н.П., Голову Комісії, якою запропоновано об'єднати корупційні ризики «Наявність у працівників постійного неконтрольованого доступу до інформації з обмеженим доступом. Недотримання вимог Закону України «Про інформацію» та «Можливість розголошення конфіденційної інформації» у один ризик.

Голосували: «за» – 16, проти – 0 , утримались – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: об'єднати корупційні ризики «Наявність у працівників постійного неконтрольованого доступу до інформації з обмеженим доступом. Недотримання вимог Закону України «Про інформацію» та «Можливість розголошення конфіденційної інформації» у один ризик.

СЛУХАЛИ: Усікову Н.П., Голову Комісії, щодо об'єднання корупційних ризиків «Завищення реальних потреб в придбанні товарів та послуг» та «Відсутність затвердженого порядку складання тендерної документації» в один ризик.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 16, проти – 0 , утримались – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: об'єднати корупційні ризики «Завищення реальних потреб в придбанні товарів та послуг» та «Відсутність затвердженого порядку складання тендерної документації» у один ризик.

СЛУХАЛИ: Усікову Н.П., Голову Комісії, щодо об'єднання корупційних ризиків «Недостатній рівень знань посадовими особами та працівниками Центру вимог Закону з запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» та «Наявність потенційного чи реального конфлікту інтересів у працівника» в один ризик.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 16, проти – 0 , утримались – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: об'єднати корупційні ризики «Недостатній рівень знань посадовими особами та працівниками Центру вимог Закону з запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» та «Наявність потенційного чи реального конфлікту інтересів у працівника» у один ризик.

Членами Комісії, після обговорення визначеного корупційного ризику «Ймовірність порушення строків проведення експертизи, встановлених нормативно-правовими актами», було запропоновано виключити зазначений ризик.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 15, проти – 0, утримались – 1.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: виключити ризик «Ймовірність порушення строків проведення експертизи, встановлених нормативно-правовими актами» з опису ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Державного експертного центру МОЗ України.

СЛУХАЛИ: Садовничу О.О. щодо включення до опису ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Державного експертного центру МОЗ України корупційного ризику «Не повідомлення працівниками, у т.ч. тими, що працюють за договорами підряду, про реальний/потенційний конфлікт інтересів».

Після обговорення, членами Комісії встановлено, що зазначений ризик охоплюється раніше визначеними ризиками «Недостатній рівень знань посадовими особами та працівниками Центру вимог Закону з запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» та «Наявність потенційного чи реального конфлікту інтересів у працівника» щодо яких було прийнято рішення про об'єднання в один ризик та визначено щодо необхідності додати до заходів з усунення ризику розроблення повідомлення про конфлікт інтересів особами, що розпочинають трудову діяльність у Центрі.

По питанню 3:

СЛУХАЛИ: Усікову Н.П., що оцінка корупційних ризиків проводилась відповідно до розділу IV Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції 02.12.2016 № 126, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за № 1718/29848 (далі – Методологія).

Так, оцінка корупційних ризиків здійснювалась за критеріями: а) ймовірності виникнення ідентифікованих корупційних ризиків та б) наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією.

Пріоритетність (ступінь) корупційних ризиків встановлювалась Комісією за їх кількісним рівнем, який визначається добутком рівня ймовірності виникнення корупційного ризику на рівень наслідку корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією.

РЕЗУЛЬТАТИ

оцінки корупційних ризиків за кількісним рівнем

Ідентифіковані ризики	Ймовірність виникнення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією	Наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією (бали)	Пріоритетність корупційних ризиків	Оцінка
Ризик 1	2	2	4(2x2)	висока

*Сумарне числове значення

Пріоритетність корупційних ризиків оцінювалася за шкалою:

ПРІОРИТЕТНІСТЬ корупційних ризиків

Наслідки	Ймовірність		
	низька	середня	висока
Високий	3 (1x3)	6 (2x3)	9 (3x3)
Середній	2 (1x2)	4 (2x2)	6 (3x2)
Низький	1 (1x1)	2 (2x1)	3 (3x1)

По питанню 4:

СЛУХАЛИ: Усікову Н.П., Голову Комісії, яка поінформувала, що формування Звіту є необхідною складовою підготовки Антикоруptionної програми Центру з урахуванням результатів оцінки корупційних ризиків у діяльності Центру.

Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків містить:

- 1) ідентифіковані корупційні ризики, а також причини, що їх породжують, та умови, що їм сприяють;
- 2) оцінку виявлених корупційних ризиків;
- 3) пропозиції щодо заходів із запобігання, усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків.

Заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків полягають у визначенні можливих механізмів протидії та запобігання корупційним ризикам, містять пропозиції щодо шляхів їх реалізації та спрямовані на ліквідацію або мінімізацію умов (причин) виникнення корупційних ризиків.

За результатами проведеної оцінки корупційних ризиків у діяльності Центру підготовлено Опис ідентифікованих корупційних ризиків, чинників

корупційних ризиків та можливих наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією (додається до протоколу) та Таблицю оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додається до протоколу).

Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення складена за формою, наведеною у додатку 6 до Методології.

Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Центру затверджується суб'єктом затвердження антикорупційної програми (керівником Центру) та включається до антикорупційної програми як додаток.

Текст звіту буде оприлюднений на веб-сайті Центру для ознайомлення працівниками Центру.

Запропоновано погодити звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Центру із додатками та подати його на затвердження в.о. Директора Бабенку М.М., який разом з проектом Антикорупційної програми Центру розмістити на офіційному та корпоративному веб-сайтах для ознайомлення та обговорення працівниками Центру та посадовими особами Центру.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 16, проти – 0 , утримались – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: погодити звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Центру із додатками та подати його на затвердження в.о. Директора Бабенку М.М., який разом з проектом Антикорупційної програми Центру розмістити на офіційному та корпоративному веб-сайтах для ознайомлення та обговорення працівниками Центру та посадовими особами Центру.

Голова Комісії



Н.П. Усікова

Секретар Комісії



І.О. Браїловська